



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация	
Партида на възложителя: 00402	
Поделение: _____	
Изходящ номер: 12-	от дата 23/09/2014
Коментар на възложителя:	

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Никопол		
Адрес ул. "Александър Стамболийски" №5		
Град Никопол	Пощенски код 5940	Страна Република България
Място/места за контакт Община Никопол	Телефон 06541 2260	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Ахмед Ахмедов - зам. кмет на Община Никопол		
E-mail obshtinamil@abv.bg	Факс 06541 2764	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.nikopol-bg.com Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.nikopol-bg.com		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input checked="" type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание „Доставка на въглища за отоплителен сезон 2014/2015 година на звената финансирани от бюджета на Община Никопол и детските и социални заведения на бюджетна издръжка с делегиран бюджет с местонахождение община Никопол“		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	09111100	

РАЗДЕЛ III**Количество или обем**

„Доставка на въглища за отоплителен сезон 2014/2015 година на звената финансирани от бюджета на Община Никопол и детските и социални заведения на бюджетна издръжка с делегиран бюджет с местонахождение община Никопол“, както следва:

1. Донбаски въглища - 81 тона;
2. Брикети -10. 5 тона

Прогнозна стойност

(в цифри): 65000 Валута: BGN

Място на извършване

На територията на община Никопол по Приложение №1 към документацията.

код NUTS:
BG31

Изисквания за изпълнение на поръчката

Документ за регистрация или единен идентификационен код (заверено от участника копие) - за българско юридическо лице; документ за регистрация на чуждестранно лице, съобразно националното му законодателство (заверено от участника копие), а когато участникът е физическо лице - копие от документ за самоличност. Когато участникът предвижда участие на подизпълнител, документът от предходното изречение се представя от всеки от тях.

Технически възможности и квалификация на участника:

Участникът в процедурата трябва да отговаря на следните минимални изисквания за технически възможности и квалификация:

1. Участникът да е изпълнил поне 3 (три) договора за услуги с предмет „сходен с предмета на поръчката“, за последните три години (2011 г., 2012 г. и 2013 г.).

** Наличието на това обстоятелство се доказва с препоръки за изпълнени договори за услуги с предмет „Сходен с предмета на поръчката“.

** Под договори за услуги с предмет „сходен с предмета на настоящата поръчка“ следва да се разбират договори за доставка на твърди горива - брикет и донбаски въглищ, изпълнени през 2011 г., 2012 г., и 2013 г. - по образец.

2. Техническите възможности и квалификация на участника се доказват със следните документи:

а) Списък на основните договори за услуги с предмет „Сходен с предмета на поръчката“, изпълнени през 2011, 2012 и 2013 г. по образец.

б) Препоръки за добро изпълнение на договорите по буква „а“ от предишни Възложители. В препоръките следва да са посочени стойността на договора, датата и мястото на изпълнението, както и дали то е изпълнено професионално и в срок - заверени от участника копия.

3. Когато участникът предвижда участие на подизпълнители, документите по т. 7.3.2. се представят за всеки от тях, а изискванията към тях се прилагат съобразно вида и дела на тяхното участие.

4. Участника да представи описание на техническото оборудване с което разполага и което ще използва при изпълнение на поръчката както и Декларация за техническото оборудване с което разполага по образец придружени с приложени копия от документа за собственост или договор за наемане.